

中国三姝闯进迈阿密网球赛正赛



北京时间3月23日凌晨,2022年WTA(国际女子网球协会)1000级赛事迈阿密站单打资格赛结束,5位中国姑娘中,王蔷、袁悦和王欣瑜晋级正赛。

今年的迈阿密站单打比赛共有7位中国网协女球员参赛。其中,张帅、郑钦文直接参加正赛,而王蔷、朱琳、王曦雨、王欣瑜和袁悦则需要参加资格赛。资格赛共进行两轮,决出12个参加正赛的名额。

资格赛2号种子王欣瑜以6:2和6:4击败澳大利亚球员桑德斯,连过资格赛两关后成功打入正赛。同一块场地上,稍后登场的王蔷也直落两盘过关,她以6:3和6:2击败意大利球员卢西亚,拿下一个正赛资格。另一个场地上的袁悦则打满三盘,在被德国球员塔吉扬娜·玛利亚以6:3先下一盘后,以6:3和6:2连扳两盘逆转晋级。

王曦雨和朱琳没能闯过资格赛决胜轮。王曦雨首盘与美国球员戴维斯战至抢七,在6:5拿到盘点后,遗憾地被对手连得3分,丢掉首盘。第二盘王曦雨在第二局成功破发,戴维斯则在第五局完成回破。均势在第九局再次被打破,戴维斯再次破发,随后一局保发,以6:4拿下第二盘。朱琳则以3:6和2:6不敌加拿大球员马里诺,无缘正赛。

(据《北京晚报》)



王 蔷



WTA世界第一 巴蒂宣布退役

3月23日,现WTA世界第一、3个大满贯得主巴蒂突然宣布退役。巴蒂表示,去年温网夺冠后,便萌生了离开的想法,年初澳网夺冠后更坚定了退役的念头。巴蒂说,网球是她生命中最重要的部分,但现在该去享受下一阶段的旅程了。

年初澳网,巴蒂拿下生涯第三个大满贯,世界第一的位置愈发稳固。这之后,她没有参加任何比赛。3月23日上午,巴蒂通过社交媒体宣布退役。“这是我第一次把这个决定大声说出来,的确很难开口。但我很开心,我完全准备好了。我已经为网球这项美丽的运动付出了一切,我对此感到十分满足,对我来说这就是成功。”巴蒂说,如今已经没有了身体上的动力和情感上的渴望。

这不是巴蒂第一次宣布退役。2014年,18岁的巴蒂从网坛退役,改练板球。两年后,她重回网坛。2019年,巴蒂在法网拿到职业生涯第一个大满贯冠军。2021年温网、2022年澳网,巴蒂在大满贯赛中又两度折桂。职业生涯中,巴蒂在世界第一位置上待了121周,拿到过15个单打冠军和12个双打冠军,总奖金数达到了2382万美元。

“我之前做过同样的事情,但是这次感觉完全不同。我非常感激网球给予我的一切,它给了我梦想还有更多的东西。但我知道该离开了,该放下球拍去追逐其他梦想了。”巴蒂坦言,去年赢下温网后,对职业生涯有了新的认识,“当你为了一个目标奋斗了一生,赢下温网就是我在网球运动中的终极梦想,这改变了我的看法。”

巴蒂表示,她在网坛的幸福感和快乐并不取决于成绩和结果。去年温网夺冠后,她便跟团队谈到过离开的想法。今年澳网,巴蒂成为44年来首个在家门口夺冠的澳大利亚人,这无疑成为她结束职业生涯最完美的方式。

4月24日,巴蒂将迎来26岁生日。年轻的巴蒂表示永远不会停止对网球的热爱,这是她生命中最重要的部分,“但现在,我认为自己该去享受下一阶段的旅程了,作为艾什莉·巴蒂本身,而不是以运动员的身份。”

(据《新京报》)